

कोटा राष्ट्रीय दशहरा मेले का ध्वजारोहण के साथ आगाज

आत्मनिर्भर भारत का मॉडल होते हैं मेले : स्पीकर ओम बिरला

कोटा, (निर्स)। कोटा राष्ट्रीय दशहरा मेले का ध्वजारोहण के साथ भव्य आगाज हुआ। मुख्य अतिथि लोक सभा स्पीकर ओम बिरला ने मेले के उद्घाटन की औपचारिक घोषणा की। इस दौरान आसमान में गुब्बारे छोड़े गए। इसके बाद रामलीला का भी शुभारंभ हुआ। इस दौरान ऊर्जा मंत्री हिरालाल नागर, विधायक संदीप शर्मा, कल्पना देवी, मेला समिति अध्यक्ष विवेक राजवंशी तथा महापौर राजीव भारती भी उपस्थित रहे।

समारोह को संबोधित करते हुए ओम बिरला ने कहा कि मां दुर्गा के विविध स्वरूप की पूजा-अर्चना करने से जो शक्ति प्राप्त होती है, वह जन-जन के कल्याण के काम आए। मां के पूजन से समृद्धि और खुशहाली आती है। मां दयालु होती है। वह पापी का नाश करने के लिए दुर्गा का स्वरूप भी धारण कर लेती है। नवरात्रि भी इसी तरह आध्यात्मिक ऊर्जा प्राप्त करने का अवसर है। यह आत्म शुद्धि और आत्म चिंतन का अवसर प्रदान करता है। धर्म के मार्ग पर चलते हुए सत्य के मार्ग पर



कोटा राष्ट्रीय दशहरा मेले का मुख्य अतिथि लोक सभा स्पीकर ओम बिरला ने विधिवत शुभारंभ किया।

चलते हुए जीवन की चुनौतियों से निपटने का अवसर हमको प्राप्त होता है। उन्होंने कहा कि राज परिवारों द्वारा कई वर्षों पहले संस्कृति के पर्व मेले शुरू किए गए थे। मेले की परंपरा में व्यापार करने वाले व्यापारी मेलों के माध्यम से आर्थिक संबल प्राप्त करते हैं। यह मेले आत्मनिर्भर भारत का मॉडल है। हमें गर्व है कि हमारा मेला राष्ट्रीय स्तर का मेला

बन चुका है। यह हमारे धर्म संस्कृति का प्रतीक है। रामलीला भी शुरू हुई है। भगवान श्रीराम के जीवन दर्शन और विचारों को प्रकटीकरण है। जिससे हमें प्रेरणा मिलती है। भगवान श्रीराम ने 14 वर्ष वनवास में रहते हुए गरीब वंचित को साथ लेकर सत्य और पाप पर विजय प्राप्त की थी। हेमा मालिनी बहुत लोकप्रिय अभिनेत्रियों में से हैं। उन्होंने

कला के माध्यम से भारत की आध्यात्मिक संस्कृति को विश्वपर में पहुंचाने में बहुत बड़ा योगदान है। उनकी कला शैली सदैव जीवंत रहेगी। इस दौरान रामलीला का भी शुभारंभ हुआ। श्यामा श्याम लीला संस्थान, वृन्दावन के कलाकार श्रीराम लीला का मंचन करेंगे। इस संस्थान के द्वारा अब तक कनाडा, थाईलैंड, अमेरिका, नेपाल समेत विभिन्न देशों में रामलीला का मंचन किया जा चुका है। वहीं कोटा में भी पूर्व में रामलीला, कृष्ण लीला और रामलीला का मंचन कर चुके हैं। संस्थान के अध्यक्ष हरिवल्लभ शर्मा 'रासाचार्य' ने बताया कि संस्थान की ओर से संगीतज्ञ, मंच सज्जा के कारीगर और अभिनय करने वाले पात्र समेत कुल 30 लोगों की टीम कोटा पहुंच चुकी है। व्यास पीठ पर पं. महेश शर्मा विराजमान होकर रामलीला का संचालन कर रहे हैं। उन्होंने बताया कि श्री रामचरितमानस पर आधारित प्रसंग का मंचन किया जाएगा। वहीं राधेश्याम रामायण और वाल्मीकि रामायण से भी कुछ पुट लेते हैं। इस बार रामलीला के दौरान विशेष मंच सज्जा देखने को मिलेगी।

लोसभा स्पीकर ओम बिरला ने मेले के शुभारंभ की औपचारिक घोषणा की

अमेरिका, नेपाल समेत विभिन्न देशों में रामलीला का मंचन किया जा चुका है। वहीं कोटा में भी पूर्व में रामलीला, कृष्ण लीला और रामलीला का मंचन कर चुके हैं। संस्थान के अध्यक्ष हरिवल्लभ शर्मा 'रासाचार्य' ने बताया कि संस्थान की ओर से संगीतज्ञ, मंच सज्जा के कारीगर और अभिनय करने वाले पात्र समेत कुल 30 लोगों की टीम कोटा पहुंच चुकी है। व्यास पीठ पर पं. महेश शर्मा विराजमान होकर रामलीला का संचालन कर रहे हैं। उन्होंने बताया कि श्री रामचरितमानस पर आधारित प्रसंग का मंचन किया जाएगा। वहीं राधेश्याम रामायण और वाल्मीकि रामायण से भी कुछ पुट लेते हैं। इस बार रामलीला के दौरान विशेष मंच सज्जा देखने को मिलेगी।

10 लाख के जेवर सहित 80 हजार की नकदी चोरी

बेटी की कुछ माह बाद होने वाली शादी के लिए सोने-चांदी के जेवर बनाकर रखे थे

गंगापुर सिटी, (निर्स)। शहर की उस्मान कॉलोनी में गुरुवार रात चोरों ने एक मकान को निशाना बनाया। चोर करीब 10 लाख रुपए के सोने-चांदी के जेवर और 80 हजार रुपए की नकदी को चुराकर ले गए। वहीं पास के कमरे में ही परिवार के लोग सो रहे थे। सूचना मिलने पर उदेई मोड़ थाना पुलिस घटना स्थल पर पहुंची और चोरी का मौका मुआयना कर मामला दर्ज किया।

वारदात के दौरान पीड़िता अपने बच्चों के साथ दूसरे कमरे में सो रही थी

सूचना पर उदेई मोड़ थाना पुलिस मौके पर पहुंची और मौका मुआयना किया

ग्राम मकान की एक जोड़ी छागल चूड़ी सहित चांदी के हाथफूल, चांदी की चूड़ी सहित 80 हजार रुपए की नकदी व सामान को चोर चुराकर ले गए। जेवर की कीमत करीब 10 लाख रुपए है। उदेई मोड़ थाना पुलिस ने बताया कि पुलिस ने घटना स्थल पर पहुंचकर चोरी का मौका मुआयना किया। साथ ही मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी गई है।

एक सप्ताह में इस कॉलोनी में दूसरी वारदात :- एक सप्ताह पहले इसी मोहल्ले में मोहम्मद अमजद के सुने मकान में चोर मकान का ताला तोड़कर लाखों रुपए के सोने-चांदी के आभूषण चुराकर ले गए। मामला दर्ज करने के बावजूद चोरों को पुलिस अभी तक नहीं पकड़ पाई है। जिससे चोरों के हासले बुलंद हो रहे हैं। पीड़ित परिवारजनों ने बताया कि उसके एक बेटा और बेटी हैं और बेटी की कुछ माह बाद शादी करनी थी और इसके लिए सोने-चांदी के जेवर बनाकर रखे थे।

जानकारी के अनुसार मेहराज बानो और उनके पुत्र व पुत्री गुरुवार रात को एक कमरे में सो रही थी। मेहराज का ससुर अलग एक कमरे में सो रहा था। पति निजाम खां पुरानी दिल्ली में कुली का काम करता है और वह दिल्ली में था। जिस कमरे में सोने-चांदी के जेवर रखे हुए थे, उसकी कुंजी लगा रखी थी। एक बजे तक घर में सभी लोग बात करके सोए थे। चोरी का पता सुबह सात बजे उठने के बाद लगा तो देखा कि कमरे के गेट टूटे हुए थे और सामान बिखरा हुआ

पड़ा था। इस दौरान चोरों ने मकान के लगे मुख्य कुंदे (सांखल) को तोड़कर अंदर प्रवेश किया। कमरे में रखे सामान को खंगाला और चारों तरफ बिखेर दिया। इसके बाद चोरों ने बख्शा व आलमारी का ताला तोड़ दिया और इसमें दो तीन पर्स में रखे 3.5 तोला सोने की एक चेन, पेंडिल डबल कुंदा एक तोला, सोने की आधे तोला अंगूठी, एक तोला एक जोड़ी कान के टॉप्स, एक तोला सोने की बाली, 500 ग्राम चांदी की पायजेब, 1.25

दो शातिर चैन स्नेचर गिरफ्तार

डूंगरपुर, (निर्स)। धंभोला थाना पुलिस ने शुक्रवार को दो शातिर चैन स्नेचर को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के कब्जे से तीन तोले सोने की एक चैन भी बरामद की है। धंभोला थाने के एसआई मणिलाल ने बताया कि दुर्दरिया गांव में 25 जुलाई को बाइक सवार दो बदमाशों ने एक महिला के साथ चैन स्नेचिंग की वारदात को अंजाम दिया था। बदमाश महिला के गले से 3 तोले सोने की चैन लूटकर फरार हो गए थे। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी थी। इसके बाद से पुलिस बदमाशों की तलाश कर रही थी। जांच के दौरान पुलिस को बदमाशों के बारे में कई सुराग मिले। पुलिस ने आरोपी गुजरात के संतरामपुर निवासी सलीम बंजारा और एमपी निवासी गुलरेज खान को गिरफ्तार किया है। पुलिस पूछताछ में आरोपियों ने वारदात को करना कबूल किया।

बुजुर्ग महिलाओं से जेवर छीनने के दो मामलों का पर्दाफाश

व्यावर, (निर्स)। जिला पुलिस अधीक्षक तथा अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक के निर्देशानुसार वृत्ताधिकारी वृत्त जैतारण रविन्द्र प्रताप सिंह के निकटतम सुपरविजन में आये दिन चोरी, नबकजनी लूट, डकैती की बढ़ती वारदातों पर अंकुश लगाने के लिए बदमाशों की धरपकड़ की जा रही है। सेंदड़ा थानाधिकारी जगदीश मय टीम ने सोने की दूसी (जेवर) लूट के मामले का खुलासा करते हुए एक आरोपी को गिरफ्तार किया, जिनके कब्जे से लूट का माल बरामद किया।



व्यावर में पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार किया।

दौरान अज्ञात चोर मेरी दादी के गले में पहनी दूसी छीनकर भाग गया। मामले की गंभीरता समझते हुए पुलिस टीम का गठन कर तलाश की गई। घटनास्थल

के आसपास के सीसीटीवी फुटेज चैक किये गये। जांच पड़ताल पर आरोपी इकबाल ने अपना अपराध स्वीकार किया। पूछताछ के दौरान ही सेंदड़ा थाने

पुलिस ने जेवर लूट के मामले में एक आरोपी को गिरफ्तार किया

के ही अन्य मामले में 19 अप्रैल को ग्राम गिरी में तलाब के पीछे सुनसान जगह से गुजरती हुई एक बुजुर्ग महिला शांति देवी माली निवासी गांव गिरी की दूसी छीन ले जाना बताया। आरोपी इकबाल को गिरफ्तार करने में पुलिस टीम ने सफलता प्राप्त की। आरोपी इकबाल पुत्र गफरु डौली (मेरासी) निवासी रेगरो का मोहल्ला गिरी थाना सेंदड़ा आदतन अपराधी है और बुजुर्ग महिलाओं की रेकी कर उनके अकेली मिलने पर गले से सोने की दूसी छीन कर फरार हो जाता है।



दौसा के आभानेरी ग्राम में दसवीं शताब्दी का हर्षद माता मंदिर व उसके पास ही विश्वविख्यात चांद बावड़ी सैलानियों के लिए खासी आकर्षण का केंद्र है।

9.70 लाख की ठगी करने वाला आरोपी गिरफ्तार

डूंगरपुर, (निर्स)। साइबर थाना पुलिस ने ऑनलाइन ठगी करने वाले को एक शातिर ठग को गिरफ्तार कर लिया है। आरोपी ने 9.70 लाख रुपए की ठगी की वारदात को अंजाम दिया था। आरोपी गुजरात के मेहसाणा का रहने वाला है। साइबर थानाधिकारी सुनील कुमार ने बताया कि 27 मार्च को दिलीप मेघवाल पुत्र घुलेश्वर मेघवाल निवासी खुदराडा ने मामला दर्ज करवाया था। रिपोर्ट में बताया कि 20 फरवरी को उसके पास एक कॉल आया कि आप अपना डीमैट खाता खुलवाकर ऑनलाइन ट्रेडिंग टिप डिव्वा ट्रेडिंग कार्य करो, जिसमें काफी अधिक मुनाफा कमा सकते हो, जिस पर डीमैट अकाउंट खुलवाकर कॉल करने वाले व्यक्ति के साथ में काम करने लगा। उस

व्यक्ति ने ट्रेड खरीदने के नाम पर अलग-अलग अकाउंट में 9 लाख 70 हजार रुपए ट्रांसफर करवाए। इसके बाद मुनाफे की बात करने पर वह उसे झूठी दिलासा देता रहा। बार-बार पूछने पर उसने फोन आउट ऑफ कर दिया, जिस पर उसे ठगी का अहसास हुआ। मामले में साइबर थाना पुलिस ने केस दर्ज करते हुए जांच शुरू कर दी। अकाउंट डिटेल्स का पता लगाने पर मुख्य आरोपी देवसिंह उर्फ बकाजी पुत्र रामसंग ठाकोर निवासी वागाजी पूरा गोठवा थाना विसनगर हाल वडनगर जिला मेहसाणा गुजरात का पता लगा। पुलिस ने आरोपी के बारे में सादे वर्दी में पता लगाया। आरोपी के ऑनलाइन ट्रेडिंग के नाम पर लोगों से ठगी करने की वारदातों का पता लगा। पुलिस ने आरोपी देवसिंह उर्फ बडला को गिरफ्तार कर लिया है।

सरकारी स्कूल और आंगनबाड़ी केंद्र के ताले टूटे

अजमेर, (कास)। शहर में सक्रिय चोर गिरोह ने तोपदड़ा स्थित महात्मा गांधी इंग्लिश मीडियम सरकारी स्कूल और आंगनबाड़ी केंद्र को निशाना बनाया। अज्ञात चोरों ने स्कूल की दीवार में सेंधमारी कर प्रवेश किया और कई कमरों के ताले तोड़े। शुक्रवार सुबह जब स्कूल स्टाफ पहुंचा, तब ताले टूटने की घटना का पता चला। सूचना पर पहुंचे पार्षद ने पुलिस को सूचना दी। मौके पर पहुंची पुलिस ने मौका मुआयना किया। स्थानीय पार्षद श्रवण कुमार ने बताया कि तोपदड़ा क्षेत्र में शुक्रवार सुबह पता चला कि महात्मा गांधी स्कूल के प्रिंसिपल कक्ष, पोषाहार कक्ष, दिव्यांग कक्ष, स्पोर्ट्स रूम, स्टोर सहित सात-आठ कमरों के ताले टूटे हुए मिले हैं तथा सामान बिखरा पड़ा था। सामान पूरी तरह से अस्त-व्यस्त था। पास ही बसे आंगनबाड़ी केंद्र का भी ताला तोड़ा गया और वहां का सामान भी अस्त-व्यस्त पड़ा था।

खड़े कंटेनर में घुसी पिकअप, एक की मौत

अजमेर, (कास)। मांगलियावास थाना क्षेत्र के व्यावर रोड स्थित तबीजी हाईवे पर शुक्रवार सुबह सड़की से भरी पिकअप तेज स्पीड में सड़क किनारे खड़े कंटेनर के पीछे जा घुसी। पिकअप में सवार दो सगे भाई स्टैरिंग में फंस गए। दोनों को एक घंटे की मशकत के बाद बाहर निकाला गया, जिसमें से गाड़ी चला रहे छोटे भाई चालक की मौके पर ही मौत हो गई, जबकि बड़ा भाई गंभीर घायल हो गया, जिसे जेएलएन अस्पताल पहुंचाया, जहां उपचार जारी है। हादसा मांगलियावास के तबीजी गैस प्लांट के सामने हुआ। पुलिस मामले की जांच में जुट गई है।

प्रत्यक्षदर्शियों ने बताया कि शुक्रवार सुबह सड़की से भरी पिकअप जयपुर से व्यावर की तरफ जा रही थी। तेज स्पीड में आगे चल रहे वाहन को ओवरटेक करने के चक्कर में सड़क किनारे खड़े कंटेनर के पीछे जा घुसी। पिकअप पूरी तरह क्षतिग्रस्त हो गई। पिकअप में भरी सड़की की बोरियों 200 मीटर दूर जा गिरी। हादसे की सूचना पर मांगलियावास थाने से एएसआई हुकमसिंह राठौड़, कॉन्स्टेबल हेमराज ढाका जाते के साथ मौके पर पहुंचे। पुलिस ने ग्रामीणों की मदद से कंटेनर में फंसी पिकअप को अन्य वाहन की मदद से बांधकर बाहर निकाला। मांगलियावास थाने के एएसआई हुकमसिंह राठौड़ ने बताया कि कंटेनर से टकराने के दौरान पिकअप चालक जवाजा के भेरूखेड़ा निवासी सांवरलाल पुत्र त्रिलोक माली और उसका बड़ा भाई नीरज पुत्र त्रिलोक पिकअप की स्टैरिंग में फंस गए। पिकअप की स्टैरिंग में फंसे दोनों सगे भाइयों को क्षतिग्रस्त पिकअप को दो अन्य वाहन से बांधकर अलग किया। एक घंटे की मशकत के बाद दोनों सगे भाइयों को बाहर निकाला जा सका। छोटे भाई सांवरलाल की मौत हो गई, जबकि एंजुलिस की मदद से दूसरे घायल भाई को जेएलएन अस्पताल पहुंचाया।

50 किलो चांदी के साथ एक गिरफ्तार



गुंसी पुलिस ने 49.822 किलो चांदी सहित आरोपी को गिरफ्तार किया।

निवाड़ी, (निर्स)। सदर थाना क्षेत्र की गुंसी चौकी पुलिस ने लोक परिवहन की बस से यात्रा कर रहे एक व्यक्ति को करीब 50 किलो चांदी के साथ गिरफ्तार किया है। सदर थाने के सहायक उपनिरीक्षक बिरधीचंद ने बताया कि मुखबिर से सूचना मिली कि टॉक से जयपुर जा रही लोक परिवहन बस में ड्राइवर की सीट के पीछे बैठे एक व्यक्ति के पास दो थैलों में कच्ची चांदी धातु रखी हुई है, जिस पर पुलिस उक्त बस को रूकवाया

लोक परिवहन बस से यात्रा कर रहा था आरोपी

और संदिग्ध व्यक्ति से पूछताछ की तथा थैलों की तलाशी ली। जिसके दौरान थैलों में रखे हुए धातु के बारे में जानकारी ली तो वह संतोषप्रद जवाब नहीं दे पाया। पुलिस ने आरोपी कन्हैलाल पुत्र महावीर पारसर निवासी देवली को गिरफ्तार करके आरोपी से 49.822 किलोग्राम कच्ची धातुमत्ता चांदी जब्त कर ली।

भारत की विदेशों में प्रतिष्ठा खराब करने वालों को भगवान सद्बुद्धि दें: पुष्कर सिंह धामी

उत्तराखंड सीएम पुष्कर सिंह धामी सालासर बालाजी धाम पहुंचे

सुजानगढ़/सीकर, (निर्स)। उत्तराखंड सीएम पुष्कर सिंह धामी ने शुक्रवार दोपहर को सालासर पहुंचकर बालाजी महाराज के दर्शन किए। सीएम धामी ने बालाजी के दर्शन कर कहा कि जो लोग विदेशों में जाकर भारत की प्रतिष्ठा खराब करते हैं, उन्हें ईश्वर सद्बुद्धि दें। इसके अलावा उन्होंने कहा कि कांग्रेस के 60 साल के शासनकाल में भारत में गरीबी बढ़ी है। भारत देश में 2014 के बाद अन्तिम छोर में बसे व्यक्ति व गरीबों के लिए योजनाएं बनी हैं। देश वैश्विक रूप में मजबूत है।

उन्होंने कहा कि 2014 से पहले सीमावर्ती राज्यों में कोई ध्यान नहीं देता था, लेकिन अब बॉर्डर पर बसे गांवों को मुख्य धारा में लाने के लिए सड़कें बनाई जा रही हैं। इस मौके पर सीएम धामी का सालासर बालाजी मंदिर में पूर्व जिलाध्यक्ष भाजपा धर्मवर्त पुजारी, मांगलाल पुजारी, हनुमान सेवा संगीत अध्यक्ष यशोदानंदन पुजारी, मनोज पुजारी, कमल पुजारी, प्रकाश



उत्तराखंड सीएम पुष्कर सिंह धामी ने सालासर पहुंचकर बालाजी महाराज के दर्शन किए।

पुजारी, नागरमल पुजारी, अरविन्द पुजारी सहित पुजारी परिवार के सदस्यों ने बालाजी की प्रतिमा भेंट कर स्वागत किया। हेलीपैड पर कलेक्टर व

भाजपा कार्यकर्ताओं ने की सीएम की अगवानी :- सालासर मंदिर आने से पहले सीएम पुष्कर सिंह का चूरू कलेक्टर अभिषेक सुराणा, एसपी जय यादव, खाजूवाला

विधायक डॉ. विश्वनाथ मेघवाल, राहुल लेधा, नेता प्रतिपक्ष नगरपरिषद जयश्री दाधीच, पार्षद पुरुषोत्तम शर्मा, पार्षद पंकज धासोलिया सहित भाजपा कार्यकर्ताओं ने धामी को अगवानी

करते हुए स्वागत किया। राजस्थान के जलदाय मंत्री कन्हैयालाल चौधरी ने भी शुक्रवार को बालाजी के दर्शन किए। बालाजी मंदिर में मंत्री चौधरी ने बालाजी के पूजा-अर्चना कर रिकॉर्ड तोड़ हुई बारिश पर बालाजी का धन्यवाद जताया। मंत्री चौधरी ने अधिकारियों से पेयजल व्यवस्था को लेकर फीडबैक लिया। उन्होंने कहा कि सालासर मेले में यात्रियों की सुविधाओं में किसी प्रकार की कमी नहीं रहने चाहिए।

इससे पूर्व उत्तराखण्ड के मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी शुक्रवार को तारपुरा हवाई पट्टी पर पहुंचे, जहां पर जिला कलेक्टर मुकुल शर्मा, पुलिस अधीक्षक भुवन भूषण यादव, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक गजेन्द्र सिंह जोधा ने मुख्यमंत्री धामी को गुलदस्ता देकर अगवानी की। उत्तराखण्ड के मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी तारपुरा हवाई पट्टी से सालासर

शिक्षा मंत्री ने बाबा श्याम के दर्शन किये

सीकर। शिक्षा, संस्कृत शिक्षा एवं पंचायतीराज विभाग मंत्री मदन दिलावर ने शुक्रवार को खाटूरश्यामजी में बाबा श्याम के मंदिर में पहुंचकर पूजा-अर्चना व दर्शन कर देश-प्रदेश की खुशहाली की कामना की। मंदिर कमेट्री के अध्यक्ष प्रतापसिंह चौहान ने शिक्षा मंत्री दिलावर को बाबा श्याम का दुपट्टा ओढ़ाकर व प्रतीक चिन्ह देकर स्वागत किया।

के लिए प्रस्थान कर गये। इस दौरान उपखण्ड अधिकारी सीकर निखिल पोदार भी उपस्थित रहे।